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TITLU RAPORT

METODOLOGIE

2

    • PERIOADA: 16-20 septembrie 2019

    • METODA DE CERCETARE: interviu in profunzime prin intermediul chestionarului

    • ESANTION: aleatoriu multistadial stratificat; eroare maxima tolerata +/- 3%

    • UNIVERSUL CERCETARII: populaţia neinstituţionalizată la nivel national cu vârsta de 18+

    • REPREZENTATIVITATE pe categoriile socio-demografice semnificative (sex, vârstă, ocupaţie)

    • METODA DE COLECTARE A DATELOR: CATI (interviuri prin telefon)

    • VOLUM: 1070 subiecti
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TITLU RAPORT

Vot parlamentare

3

Partidul National 
Liberal (PNL)

Partidul Social 
Democrat (PSD)

Alianta 2020 USR 
PLUS

Partidul “Pro 
România”

Alianta Liberalilor si 
Democratilor (ALDE)

Uniunea Democrata a 
Maghiarilor din 
România (UDMR)

Partidul Mi?carea 
Populara (PMP)

Altul

28%

25%

22%

9%

4% 5% 5%

2%

32%

26%

22%

6%
5%

4%
3%

2%

32%

24%

21%

9%

3%
4%

5%

2%

26%

22%

24%

10%

6%

4%
5%

3%

Val 4 ( 16- 20 sept)
Val 3 ( 09- 13 sept)
Val 2 (02-06 sept)
Val 1 ( 26-30 august)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare şi ar candida următoarele partide sau 

alianţe, Dvs. cu ce partid aţi vota (% votanti)
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TITLU RAPORT

Vot prezidentiale
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Klaus Iohannis, din 
partea PNL

Viorica Dancila, din 
partea PSD

Mircea Diaconu, din 
partea ALDE si Pro 
România

Dan Barna, din partea 
Aliantei 2020 USR PLUS

Theodor Paleologu, din 
partea PMP

Kelemen Hunor, din 
partea UDMR

Altul

40%

19%
16% 15%

5% 3% 2%

46%

17%
14%

11%

4%
2%

6%

49%

14% 14%
12%

6%
3% 2%

43%

16%
18%

15%

6%

1%
3%

Val 4 ( 16-20 sept)
Val 3 ( 09 - 13 sept)
Val 2 ( 02 -06 sept)
Val 1 (26- 30 august)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri Prezidențiale, dvs personal cu cine ați vota dintre 

următorii? (% votanti)
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TITLU RAPORT

Perceptie invingator tur II
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Dan Barna Viorica Dancila Mircea Diaconu Altul Nu stiu NR

30%
33%

18%

3%

15%

1%

31% 32%

20%

2%

15%

0%

36%

26%

20%

2%

15%

1%

Val 4 ( 16- 20 sept)
Val 3 ( 09 - 13 
sept)
Val 2 (02 - 06 sept) 

Indiferent de optiunea dvs de vot, cine credeti ca va intra in turul 2 al alegerilor prezidentiale, 
dintre urmatorii ? (% total esantion) 

st
iri

pe
su

rs
e.r

o



TITLU RAPORT 6

Stiati ca, recent, PSD a propus 
partidelor din parlament sa 
semneze „Pactul National pentru 
Bunastarea Romanilor”, prin care 
partidele din parlament sa se 
angajeze sa nu se taie pensiile si 
salariile, indiferent cine vine la 
guvernare? (% TOTAL ESANTION)

Notorietate Pactul pentru Bunastare/ Perceptie Pact

54
45

1

Da Nu NR

Foarte buna Destul de buna Destul de proasta Foarte proasta NS/NR

38%

31%

8%

16%

7%

Ce parere aveti despre faptul ca PSD a propus partidelor din parlament semneze „ Pactul pentru 
Bunastarea Romanilor”, prin care acestea sa se angajeze sa nu se taie pensiile si salariile, indiferent 
cine vine la guvernare? (% TOTAL ESANTION)
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TITLU RAPORT 7

Ce ar trebui sa faca partidele de opozitie

Da, ar trebui sa semneze. Nu, nu ar trebui sa semneze NS / NR

70%

19%

11%

Dupa parerea dvs, partidele din opozitie ar trebui sa semneze sau sa nu semneze acest pact ? 
(% total esantion) 
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TITLU RAPORT 8

Ați auzit despre conflictul dintre 
presedintele Klaus Iohannis si 
premierul Viorica Dancila, pe tema 
numirii ministrilor interimari?
(% TOTAL ESANTION)

Notorietate respingere remaniere. Evaluare decizie

65

35

71

27

1

Da Nu NR

Viorica Dancila are dreptate Klaus Iohannis are dreptate NS/NR

38%

46%

16%

34%

47%

19%

Dupa parerea dvs, cine are dreptate in acest conflict: Presedintele Klaus Iohannis, care a respins 
orice propunere a premierului si ii cere  sa mearga cu Guvernul in Parlament sau premierul Viorica 
Dancila, care sesizat Curtea Constitutionala pentru ca Iohannis a respins propunerile fara nici un 
motiv? (% TOTAL ESANTION)
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